Attention & ne pas confondre les connecteurs "et” et ”ou”
Par exemple, ceci est correct :

A 1lertletr #—1

Mais ceci est incorrect :

?#1ler#lour #—1

Attention : si pour tout x € I, v(z) > 0 on peut dire que u(x)v(x) est de méme signe que u(x)
si pour tout z € I, v(z) > 0 on ne peut pas dire que u(z)v(z) est de méme signe que v(x)
Par exemple, ceci est correct :

12,2
Pour tout x € R\ {—1}, f/(z) = 396(%31';“ et (z+1)% > 0 donc f'(z) est du signe de 2?+ 2z +1.
Mais ceci est incorrect :
/ 32°+3a+1 2 ' : 1,22
Pour tout x € R\{—1}, f'(x) = e et (r+1)° > 0 donc f'(z) est du signe de gz*+ sz +1.

Attention a ne pas abuser du symbole "<” ou ”=".

Lorsqu’on fait une hypothese (”On suppose”), les assertions qui s’en déduisent sont toutes vraies.
On utilise ainsi le terme ”donc” pour exprimer les déductions et non le symbole ”<” ou ”=-".
Par exemple ceci est correct :

Soit n € N. Supposons P(n) vrai. Alors 5® > n3" donc 5" > 5n3" donc 5"+ > 57"3"“

Mais ceci est incorrect :

Soit n € N. Supposons P(n) vrai. Alors 5% > n3" < 57! > 5p3" & 57+ > %”3"“

Et ceci est également incorrect :

Soit n € N. Supposons P(n) vrai. Alors 5" > n3" = 5ntl > 5p3n = 5rtl > %"3"4'1

Attention, la notation (u(z))" est incorrecte, la notation u'(z) est correcte.

Par exemple, ceci est incorrect :

9 2\\/ _— —2z »
(In(5—2%)) = =5

Mais ceci est correct :

”...en posant u(z) = In(5 — z?), v/(z) =

—2x )

Attention & ne jamais oublier les quantificateurs.

Attention a ne pas se tromper d’ensemble lorsqu’on quantifie.
Par exemple ceci est correct :

4 4
Pour tout z € R*, =Zi+dz _ i S
" 2742 a2 1+ % +5°
xT x
Mais ceci est incorrect : . .
—x24dx _ —x? 175 — 171
Pour tout z € R, o i R W M W
xT x
Attention :

la courbe ne doit pas toucher la droite asymptote mais seulement s’en approcher de plus en plus



